Уведомление

о подготовке проекта нормативного правового акта городского округа Химки Московской области в рамках проведения оценки регулирующего воздействия

Настоящим Управление предпринимательства, потребительского рынка и услуг городского округа Химки Московской области извещает о начале проведения оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта городского округа Химки Московской области «О внесении изменений в постановление Администрации городского округа Химки Московской области от 07.11.2018 №1277 «Об утверждении перечня мест проведения ярмарок на территории городского округа Химки» Предложения принимаются по адресу: г.о. Химки, ул. Пролетарская, д. 6, а также по адресу электронной почты: torg@admhimki.ru

Сроки приема предложений: 09.09.2019 по 23.09.2019

Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: Отсутствие условий для качественного торгового обслуживания.

Цели предлагаемого правового регулирования: Создание условий для улучшения организации и качества торгового обслуживания населения.

Ожидаемый результат предлагаемого правового регулирования: Улучшение торгового обслуживания населения.

Планируемы срок вступления в силу проекта нормативного правового акта городского округа Химки Московской области: октябрь 2019года.

Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: не требуется.

К уведомлению прилагаются:

- проект нормативного правового акта «О внесении изменений в постановление Администрации городского округа Химки Московской области от 07.11.2018 №1277 «Об утверждении перечня мест проведения ярмарок на территории городского округа Химки Московской области на 2019 год»;
 - -опросный лист для участников публичных консультаций.